

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на веб-сайті Харківської обласної державної (військової) адміністрації.

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: Харківська обласна державна (військова) адміністрація; вул. Сумська, буд.64, м. Харків, 61022; код за ЄДРПОУ-23912956; категорія замовника-орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Обладнання мережевого друку (БФП HP4103DW із комплектом витратних матеріалів на 6000 копій) ДК 021-2015: 32410000-0 «Локальні мережі».

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: згідно з аналізом, проведеним відділом інформаційних технологій апарату обласної військової адміністрації для забезпечення Харківської обласної державної (військової) адміністрації необхідно передбачити закупівлю з придбання обладнання мережевого друку (БФП HP4103DW із комплектом витратних матеріалів на 6000 копій) в кількості 18 одиниць, яку пропонується включити до проекту Річного плану закупівель на 2023 рік.

На виконання Програми інформатизації Харківської області «Електронна Харківщина» на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 24 грудня 2020 № 25-VIII та службової записки начальника відділу інформаційних технологій апарату обласної військової адміністрації. Прийнято рішення ухвалити закупівлю шляхом складання тендерної документації і оприлюднення Оголошення процедури відкриті торги (з Особливостями).

На основі зазначеного аналізу вибрано моделі устаткування з необхідними технічними, якісними та кількісними характеристиками, загальним описом і вимогами до предмета закупівлі, які зазначені в тендерній документації.

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: кошти для проведення закупівлі товарів у 2023 році виділені у розмірі 485 000,00 грн. за бюджетною програмою КПКВ 0217370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій», які передбачені програмою інформатизації Харківської області «Електронна Харківщина» на 2021-2023 роки, КЕКВ 3110, джерело фінансування – кошти місцевого бюджету. Розмір бюджетного призначення , визначений відповідно розрахунку до кошторису на 2023 рік.

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 485 000,00 грн. з/без ПДВ.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість мережевого обладнання визначена за результатами моніторингу цін на ринку та отриманих комерційних пропозицій.

**Головний спеціаліст сектору закупівель
управління фінансово-господарського
забезпечення апарату обласної військової
адміністрації**



Юлія ПАТЮТЬКО